



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.

prosinec 2024 | vydání 98



Štědrý večer na chráněném bydlení v Unhošti

Vánoce ve Slunci byly RADOSTNÉ A VESELÉ

Dárky ze stromů splněných přání rozzářily Štědrý den uživatelům, kteří zůstali na svátky ve Slunci. Sváteční chvíle prožili s ředitelkou organizace a jejím manželem a společně vytvořili atmosféru plnou lásky a klidu.

Během adventu se v obchodním centru Central Kladno konala opět akce s názvem Ježíškův strom splněných přání, kdy si lidé, kteří se rozhodli udělat radost našim uživatelům, mohli vybrat přání a pořídit dárek. Ten pak v obchodním domě zabalený odevzdali. Podobná akce proběhla i v unhošťském Melicharově muzeu, kde lidé nosili dárky přímo pod strom a paní Lenka Štorková nám je pak v kavárně předala. Dárky z OC Central Kladno přivezly osobně ředitelka kladenského Centralu Aneta Kottová se svou kolegyní Ivanou Hendrychovou. Balíčky jsme rozvezli a na Štědrý den už dělaly radost pod vánočními stromeč-

ky. Mezi nimi byly i stromečky v Domově dobré vůle Slunce v Nouzově a také v chráněném bydlení v Unhošti, kde se dárky rozdávaly našim klientům. Pro mnohé z nich je Slunce jediným domovem a rodinou, kterou nemají.

Právě na tato dvě místa zavítala během Štědrého dne a večera i ředitelka Centra služeb Slunce všem Blanka Dvořáková se svým manželem a strávili tak s našimi uživateli sváteční chvíle.

Díky vám všem, kteří jste se zapojili a stali jste se Ježíšky. Vytvořili jste chvíle radosti, na které budou naši uživatelé ještě dlouho vzpomínat. Děkujeme, že jste se stali součástí jejich Vánoc. ■

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení přátelé, skončil nám rok 2024 a vstupujeme do roku nového. Chtěli bychom, jako zakladatelé zařízení Slunce, ze srdce poděkovat všem zaměstnancům za odvedenou práci a za pomoc při konání dobra všude, kde je toho třeba. Jedna charitativní akce měla druhou a při tom všem u nás byli vždy na prvním místě žáci našich škol a uživatelé služeb.

Snažíme se také co nejvíce spolupracovat s rodiči a našimi podporovateli. Bez jejich pomoci bychom se neobešli. Patří všem velký dík.

V roce 2024 škola Slunce otevřela základní školu Žlutý trpaslík a Centru služeb Slunce všem se podařilo zakoupit nový dům v Unhošti, který bude využíván k provozování sociálních služeb. Před námi tak stojí nové cíle a další směřování a rozvoj našich služeb. Díky pracovitosti a cílevědomosti všech se Slunci daří. Nesmíme zapomenout na správní a dozorčí rady obecně prospěšných společností, nadačního fondu, ale i školské rady, které nám jsou oporou v našem konání. Také je třeba zmínit, že bez podpory Města Unhošť, Města Stochov a obecních úřadů v Kyšicích, Horním Bezděkově a Hostouni bychom začlenění do komunit měli obtížnější.

Přejme si, ať nás v roce 2025 provází každým dnem slunce, stejně jako tomu bylo poslední den roku 2024. Ať jsme zdraví, šťastní, ohleduplní k sobě navzájem a ať se nám ve všech směrech daří.

Blanka a Jaroslav Dvořákoví

Se seniorkami jsme uzavřeli rok

Celý rok jsme se scházeli se seniorkami z naší aktivizační služby. Společně jsme pravidelně tvořili dekorace a drobné dárky, ze kterých měly dámy radost. Před svátky jsme letošní rok uzavřeli společným vánočním setkáním v Kavárně Slunce. Dorazily také ředitelka centra paní Blanka Dvořáková a starostka města Unhošť paní Iveta Koulová. Setkání se neslo v příjemné atmosféře, nechybělo občerstvení, přípitek, povídání a chvíle vzpomínek na ty, kteří už nejsou mezi námi.



Předání dárků ze stromů splněných přání z Melicharova muzea v Unhošti (vlevo) a z OC Central Kladno (vpravo)



Štědrý večer obyvatel Domova dobré vůle Slunce v Nouzově



Vánoční jarmark a bazar: SLUNCE POMÁHÁ SRDCEM

Krásný vánoční jarmark ve škole Slunce a dobročinný bazar v Centru služeb Slunce všem nabídly nové i darované věci.

Výtěžek z obou akcí podpoří děti a dospělé s postižením.

V pátek 6. 12. vystoupili na jarmarku žáci škol Slunce a Žlutý trpaslík. K vánoční atmosféře také přispěl africký gospelový sbor Nozizwe & Ubuntu choir a písničky od Františka Konvalinky. Jarmark nabídl vánoční dekorace, medové a sojové svíčky, krásné svícny a vánoční věnce. Na výrobě některých dekorací se podíleli žáci škol Slunce a Žlutý trpaslík.

Hojně navštívenou akcí Česko zpívá kolekty, která se konala 11. 12. před Kavárnou Slunce, jsme se naladili na Vánoce a zároveň jsme zahájili tradiční vánoční Dobročinný bazar v Centru služeb Slunce všem. Ten nabídl řadu věcí, které nám byly darovány. Z obou akcí si návštěvníci odnášeli nejen zakoupené dárky, ale i hřejivý pocit, že svým nákupem podpořili ty, kteří do nejvíce potřebují. ■



Vystoupení žáků na Vánočním jarmarku



Společné zpívání koled před Kavárnou Slunce

ZPRÁVY ZE SLUNCE

Výlet do Berouna

S dětmi stochovské školy Slunce jsme vyrazili na vánoční trhy do Berouna. Žáci si výlet opravdu užili. Poslechli si vánoční vystoupení dětí z berounské základní školy, na trzích si koupili dárečky a v cukrárně ochutnali vánoční cukroví.



Adventní vystoupení

Během předvánočního období má náš pěvecký sbor napilno. Vystupuje na mnoha adventních akcích, ale radost rozdával i v jiných zařízeních sociální péče. Na začátku adventu zazpíval například v domově seniorů v Unhošti, kde svým vystoupením vykouzlil úsměvy na tvářích obyvatel domova. Seniorky vede Kateřina Koullová a na klávesy je doprovází skvělý Vladimír Albrecht.



Předvánoční gospel

Od paní Zuzany Stirské a jejího manžela jsme dostali pozvání a darem čtyřicet vstupenek na Vánoční Gospel Time Party v Divadle U hasičů. Koncert se konal před zcela zaplněným hledištěm a byl skutečně velkolepý. Děkujeme za pozvání!

Den otevřených dveří

Byli jsme pozváni na den otevřených dveří do Středního odborného učiliště a Praktické školy Kladno - Vrapice, aby se naši nejstarší žáci mohli blíže seznámit s prostředím školy a jednotlivými učebními obory. Školáci se zapojili do všech nabízených aktivit, což jim později jistě pomůže při výběru povolání.



Mikulášský bazar

Jedním z vrcholů našich vánočních prodejů byl ten, kterého jsme se zúčastnili v krásných prostorách kostela sv. Anny - Pražské křižovatky. Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 zde již po osmnácté pořádala charitativní Mikulášský bazar. Jako každý rok jsme zde prodávali naše výrobky ze Slunce, adventní věnce, svařák a pečivo. Setkali jsme se zde se zpěvačkou a patronkou Nadačního fondu Slunce pro všechny Dášou Závůrkovou, s hercem Markem Šimonem, herečkou Martinou Preissovou, zpěvačkou Olgou Lounovou, fotografkou Janou Pertákovou a třeba také s panem Jiřím Laštovičkou, předním českým keramikem, který s dětmi zdobil perníčky.



STŘÍPKY ZE SLUNCE

Stromeček a dárky pro rodinu



Ve speciální třídě školy Slunce máme děti, které si rády navzájem pomáhají. Jedna z nich, autistická holčička, žije v rodině, která prožívá velmi těžké období. Děti a paní učitelky se rozhodly, že rodině udělají radost a s vánoční přípravou pomohou. Společně zašly do unhošťského železářství, kde jim stromeček pro rodinu darovali.

Děti k němu přidaly ozdoby a také pár dárek díky projektu Strom splněných přání OC Central Kladno a vše odvezly rodině domů. Radost byla veliká.

V týdnu před Vánoce proběhly v jednotlivých třídách školy Slunce ve Stochově vánoční posezení s rodiči. Děti si třídy vyzdobily, pro rodiče si připravily vystoupení a malé dárky. Vše proběhlo v milé sváteční atmosféře.

• Tradičním partnerem Nadačního fondu Slunce pro všechny jsou golfisté turnaje OAGT Golf Cup. Výtěžek z turnaje v Areálu Botanika byl 13 000 Kč, které ředitelce Blance Dvořákové předal náš kamarád Bob Průša. Děkujeme!

• V chráněném bydlení našli svůj domov i Miša a Kristián. Aby pro ně byly Vánoce o něco krásnější, přivezla jim paní Kijovská s manželem osobní vánoční dárky. Je to krásný projev pozornosti a laskavosti.

• Sbirka mezi zaměstnanci společnosti DSV Air & Sea vynesla letos krásných 7 000 Kč, které pan Aleš Ptáček předal ředitelce Centra Služeb Slunce všem. Děkujeme!

KALENDÁRIUM



- ✓ **15. 1.** - Pečení pro dobrou věc, 10-17 hod., Kavárna Slunce, Unhošť
- ✓ **24. 1.** - Beseda s hercem Zdeňkem Žákem, 19 h., Kinosál, Unhošť
- ✓ **7. 2.** - Charitativní oběd - svíčková, Kavárna Slunce, Unhošť
- ✓ **únor** - Výstava o Slunci, OC Central Kladno



Zpravodaj Slunce, vydání 98, prosinec 2024

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv, F. Chamra, Š. Novotná, S. Kynclová, I. Kankrtlíková, V. Šafránek, K. Janečková, A. Sýkorová, J. Puchýřová
Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>